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2. Agora, observe outros calculos feitos por esses estudantes
e procure identificar os erros cometidos, corrigindo-os.

@ 15- [ +1—]715 (0,2 +125) =

=15-02+125=255





image8.png
Pesquise na Internet ou livro, como se resolve as questBes seguintes:
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11.Sem usar a calculadora, encontre um valor aproxi-
mado de:

a) 15 b) V1000
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10.Represente os nimeros a seguir na reta real.

A=—4 B=-25 c=43 D:,%
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9.0btenha a fracao irredutivel equivalente a cada dizima
periddica composta:

a) 0,2171717... b) 0,35111...
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8. Obtenha a fragdo irredutivel equivalente a cada dizima
periddica.

a) 0,232323 b) 36
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Apobs completar o esquema, refaca os calculos
usando a tecla 4 | da calculadora para que possa

conferir suas respostas.
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7.0btenha a fragio irredutivel equivalente a cada decimal
exato.
a) 625 b) —0,182 907 d) 0,02
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13. Represente na reta numerada os nimeros a seguir.

a) — 23 c) 0,5
1 5
b) -5 -5

0 que vocé pode concluir quanto a esses quatro niimeros?
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12.(Unicamp-SP) A figura abaixo mostra um fragmento de mapa em que se vé o trecho reto da estrada que liga as cidades de
Paraguacu e Piripiri. Os nimeros apresentados no mapa representam as distancias, em quilémetros, entre cada cidade e o
ponto de inicio da estrada (que nao aparece na figura). No mapa, os tracos perpendiculares a estrada estao uniformemente
espacados em 1 cm.

Zupt

Paraguacgu Piripiri

13 47

a) Pararepresentara escala de um mapa, usamos a notagao 1: X, onde X é a distancia real correspondente a distancia
de 1unidade do mapa. Usando essa notacao, indique a escala do mapa dado acima.

b) Repare que ha um posto exatamente sobre um traco perpendicular a estrada. Em que quiléometro (medido a partir do
ponto de inicio da estrada) encontra-se tal posto?

c) Imagine que vocé tenha que reproduzir o mapa dado, usando a escala 1: 500 000. Se voceé fizer a figura em uma folha
de papel, qual sera a distdncia, em centimetros, entre as cidades de Paraguacu e Piripiri?
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5.0s ntimeros a seguir sdo valores aproximados de 30.

s s sem

a) Calcule o quadrado de cada um desses nime-
ros, indicando se o resultado obtido é maior

ou menor que 30.
b) Qual deles é a melhor aproximacao de V307

6.Com o auxilio da calculadora, mas sem usar a tecla

[ | copie e complete o esquema a seguir no cader-

no, substituindo os M por niimeros como no exemplo.




image2.png
4.Para cada linha do quadro, aponte o niimero que
vocé considera mais proximo do valor de cada

quociente (ndo use a calculadora).

2,86:0,36 08 0,08 8 80
214,4: 67 3 30 03 0,03
0,00069 : 0,023 | 0,0003 | 0,003 0,03 03

Agora, use a calculadora para verificar se as apro-

ximagoes feitas por vocé foram adequadas.
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1.Um professor encontrou entre os calculos feitos pelos es-
tudantes da classe quatro diferentes maneiras de efetuar
aadi¢do de duas fracoes.

Analise cada uma das maneiras apresentadas, verifique
se os estudantes acertaram ou ndo os calculos e, depois,
justifique o raciocinio desenvolvido por eles.
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3.Faca o que é pedido a seguir.

a)

b)

d)

Escreva o maior nimero que vocé pode regis-
trar na sua calculadora.

Escreva o maior nimero formado somente
por algarismos diferentes que vocé pode re-
gistrar na sua calculadora.

Indique dois niimeros cujo produto seja o
maior nimero natural que sua calculadora
consegue registrar.

Dé outros pares de nimeros cujo produto tam-
bém seja o nimero que vocé obteve no item c.




